



## GUVERNUL ROMÂNIEI

### **HOTĂRÂRE** **pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 416/2007 privind structura organizatorică și efectivele Ministerului Afacerilor Interne**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

**Articol unic** – Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 416/2007 privind structura organizatorică și efectivele Ministerului Afacerilor Interne, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 311 din 10 mai 2007, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se înlocuiește cu anexa\*) la prezenta hotărâre.

**PRIM – MINISTRU**

**Florin – Vasile CÎȚU**

București,  
Nr.

\*) Anexa nu se publică, fiind clasificată potrivit legii, și se comunică instituțiilor interesate.



## **NOTĂ JUSTIFICATIVĂ**

*referitoare la preluarea/nepreluarea observațiilor din adresa MF nr.478282/29.07.2021  
formulate asupra proiectului hotărârii Guvernului pentru modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea  
Guvernului nr. 416/2007 privind structura organizatorică și efectivele Ministerului Afacerilor  
Interne*

Observațiile din adresa MF nr.478282/29.07.2021 au fost valorificate, după cum urmează:

1. Propunerea de completare a Secțiunii a 4 –a din Nota de fundamentare cu informații potrivit cărora posturile suplimentare vor fi prevăzute în statele de organizare etapizat, a fost preluată, după cum urmează:

*„Încadrarea celor 8546 de posturi propuse a fi suplimentate se va efectua etapizat, cu încadrarea în limitele de cheltuieli aprobate în bugetul Ministerului Afacerilor Interne pentru Inspectoratul General pentru Situații de Urgență”.*

2. În ceea ce privește observația Ministerului Finanțelor care vizează completarea Secțiunii a 4-a a Notei de fundamentare cu informații suplimentare referitoare la modul în care ordonatorul principal de credite își propune să ocupe cele 8.546 de posturi, facem precizarea că **proiectul de hotărâre a Guvernului nu are ca obiect reglementarea măsurii de ocupare a posturilor ci numai suplimentarea numărului posturilor Ministerului Afacerilor Interne, pe timp de pace, acesta fiind primul pas în redresarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și a structurilor subordonate.**

Menționăm că ulterior suplimentării posturilor la nivelul ministerului, acestea vor fi repartizate în statele de organizare ale unităților Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, aceste acțiuni fiind premisele necesare pentru fundamentarea finanțării și ulterior pentru ocuparea acestora.

Amintim în context faptul că potrivit art.38 din OUG nr. 114/2018 *privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene*, cu modificările și completările ulterioare, în perioada 2019-2021, numărul maxim de posturi care se finanțează din fonduri publice se stabilește de către ordonatorii de credite astfel încât să se asigure plata integrală a drepturilor de natură salarială acordate în condițiile legii, cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate prin buget.

Astfel, posturile care vor fi prevăzute în statele de organizare ale unităților Inspectoratului General pentru Situații de Urgență vor fi finanțate numai în condițiile încadrării în bugetul aprobat la cheltuieli de personal, prioritizarea posturilor pentru care se vor aloca fonduri fiind condiția de bază a asigurării economicității, eficienței și eficacității utilizării fondurilor publice.

Secretar de Stat

Șef al Departamentului pentru Situații de Urgență

dr. ~~Baciu Arina~~

